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STAVAJICI KONSTRUKCE

ZDIVO HELUZ Family 30, BROUSENE, NA MALTU, P10
+ TEPELNA IZOLACE Isover TF Thermo TL. 140mm (A = 0,035W/m.K), CELKOVA TL. 440mm

ZDIVO HELUZ 11,5, BROUSENE, NA MALTU, P10
TEPELNA IZOLACE EPS / MINERALNI VATA - VIZ SKLADBY KONSTRUKCI

TEPELNA IZOLACE EPS Isover Perimetr (Ap = 0,034W/m.K) TL. 100mm
TEPELNA IZOLACE Z FENOLICKE PENY Kooltherm K5 (A = 0,020W/m.K)

Zdd

BETONOVA DLAZBA DLE VYBERU INVESTORA
DRCENE KAMENIVO FR. 0-63, MIN. TL. VRSTW)
BETONOVE KONSTRUKCE

ZEMINA PUVODNI - ROSTLY TEREN
ZEMINA NASYPANA - ZHUTNENY VYKOPEK
HYDROIZOLACE / PAROZABRANA / NOPOVA F

ZELEZOBETONOVE KONSTRUKCE
/4
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